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1. Moxkno s kBazpar 4 X 4 pa3pe3aThb 10 JIMHAIM KJIETOK Ha 4 PUrypku n3
JeThIpeX KJIETOK: OJWH IIbeIecTasl, OJUH KBaJpaT, OMUH CTOJOUK M OINH
3urs3ar?

2. IMMaxmaTHBI KOHBL JOJI'O W YIOPHO M3y4asJ MATUIO, B PE3YJIbTaTe Uero
OCBOUMJI-TAKH 3aKJIMHAHME « Tesienoprs, KOTopoe mocJe KaxKJI0T0 X018 Iepe-
MEMIAET €ro B KJIETKY, CHMMETPUYHYIO JaHHON OTHOCUTEJIBHO BEPTUKAIIb-
HOfl OCH CHMMeTPHHU IMIaXMAaTHON JOCKH (HAPUMED, U3 JIEBOI'O BEPXHErO
yria — B npaBblii Bepxuuii). CMoxKeT i OH J06paThCsi U3 JIEBOIO HUXKHE-
ro yrjia XoTsi Obl B OJHY U3 COCEJIHUX II0 CTOPOHE KJIETOK?

3. Kycok ceipa umeer dopmy Kybmka 3 X 3 X 3, U3 KOTOPOTO BBIDE3aH IIEH-
TpabHBIH KyOuK. MBI HAMHHAET T'PBI3TH ITOT KyCcOoK cbipa. CHadasa
OHA chesaeT HeKOTOPhIH Kyouk 1 X 1 x 1. Tlocsie Toro, Kak MbIIIb Cbe1aeT
ouepenuoii Kyouk 1 X 1 X 1, oHa OpHUCTyHaeT K ChbEICHUIO OIHOTO U3 CO-
ceHUX (110 TpaHn) KyOUKOB C TOJBKO YTO CbheJeHHBIM. CMOKET JIM MBIIIIb
CBHECTb BECh KYCOK ChIpa’

4. MoxkHo Jin paccTaBUTL B KJIETKaX KBajapaTa 8 X 8 umcaa oT 1 1o 64 Tax,
9TOOBI IUCI0 B KAXKIOW KJIeTKe ObLIO UIn OOJIbITe BCEX THCEN, CTOSIINX B
COCETHUX TI0 CTOPOHE KJIETKAX, WU MEHbIIE BCEX ITUX UUCEesI]

5. Kpyr pasour #Ha 6 paBHBIX CEKTOPOB, B KOTOPBIX MOCTaBJIeHBbI ducja 0,
0, 1, 0, 1, 0. Pasperiaercs 0JHOBPEMEHHO NPUOABUTH 110 €JIUHUIE K UNUC-
JlaM, CTOSIIIIUM B JIBYX COCEIHUX CEeKTOpax. MOXKHO JIU ClieJIaTh BCe YUCIIa
paBHBIMU?

6. B nudaroposoit Tabaure ymuoxkenusi 10 X 10 BBIAETUIN IPIMOYTOILHYIO
pPaMKy TOJINUHON B OJHY KJIETKY, IPUIEM KaXK 1asi CTOPOHA PAMKHU COCTOUT
U3 HEYETHOTO YNCIa KIeTOK. KJIeTKM paMKHU TOOYepeHO PACKPACHIN B
JIBa 1[BeTa, — YEPHBIN u Oesblit. Jlokakure, 9T0 CymMMa UnUCe B IEPHBIX
KJIETKaX paBHA CyMMe YHCeJl B OeJIbIX KJIeTKaX.

[TudparopoBa TabduIa YMHOXKEHUST — ITO KJIeTUaTas TabIUIA, B KOTOPOI
Ha TIEPECEIeHNH M-if CTPOKH U N-T'0 CTOJIONA CTOUT 9UCJI0 MmN, (JJ1st JTI0ObIX
HATYPAJILHBIX M U N).

Mamepuaav, 3anamud: http://math.mosolymp.ru/2017_1189
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